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СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ ЯК ІНСТРУМЕНТ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ
СТУДЕНТІВ

А.Ю. Букарос

Однією з найважливіших складових підготовки майбутніх спеціалістів
є самостійна робота студентів, яка передбачає опрацювання лекційного мате-
ріалу, підготовку до лабораторних занять, виконання курсових проектів то-
що. Поняття "самостійна робота" включає в себе не тільки індивідуальну ро-
боту студента з літературою та конспектом лекцій, але й консультування з
викладачем, який керує самостійною роботою студентів, здійснює поточний
контроль та оцінює її. Аналіз навчальних планів останніх років свідчить про
те, що обсяг годин, які відводяться на самостійну роботу, постійно збільшу-
ється. При цьому аудиторне та методичне навантаження на викладача, який
зобов‘язаний проводити консультації, не зменшується. Все це призводить до
погіршення діалогу викладачів зі студентами та знижує якість самостійної
підготовки.

Можливе вирішення поставленої проблеми вбачається в розробці сайту
кафедри, на якому розміщують необхідну для самостійної роботи методичну
літературу. Але сайт не надає можливості інтерактивного спілкування між
студентами та викладачами. Одним з ефективних інструментів, який спро-
можний подолати часовий та просторовий бар‘єр між студентом та виклада-
чем, являються соціальні мережі, які широко використовуються для спілку-
вання. Розглянути можливості соціальних мереж доцільно на прикладі най-
популярнішої в країнах СНД соціальної мережі "В контакті".

1. Для інтерактивного обміну інформацією між викладачем та студен-
том може служити інструмент "Мої повідомлення", який дозволяє створюва-
ти онлайн-чат з декількома співбесідниками.

2. Для формування загальної об’яви можна скористатися двома інстру-
ментами: "статусним" рядком для невеликої текстової об‘яви та власною
"стіною", де можна розмістити також графічний, аудіо- та відеоматеріал, на-
приклад, скріншоти виставлених оцінок по атестаціям або модулям.

3. Ще одним інструментом тісного спілкування зі студентами є "Мої
групи". Особливо цей інструмент буде корисним для кураторів студентських
груп, оскільки багато з них має свої групи Вконтакті. Куратору для того, щоб
підтримувати зв‘язок зі своїми підопічними та розуміти, чим вони живуть,
достатньо лише вступити в їхню групу та час від часу проводити в ній актив-
ні дії.

4. Для розміщення необхідної методичної літератури в електронному
виді викладач може скористатися аж чотирма інструментами: електронні до-
кументи можна прикріпляти до повідомлень, як до звичайних листів; можна
опублікувати на власній "стіні" і в розділі "Мої документи", можна розміщу-
вати в групах Вконтакті. Крім цього всі документи можна супроводжувати
пошуковими тегами – ключовими словами, які значно спрощують пошук.

Отже, наведений огляд можливостей соціальних мереж доказує ефекти-
вність їхнього використання для організації позааудиторного навчального
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